

## ΤΟ ΘΕΜΑ

## Ακραίες απειλές

«Αν δεν δεχθείτε το κείμενο, θα φύγετε από το ευρώ. Δεν θα βρείτε λύση ποτέ. Δεν θα ξανασυζητήσουμε το θέμα σας μετά το Σάββατο», απειλούσε ο Ντάνιελ Ντάνιελσεν



# Προσοχή στις διατυπώσεις!

Ο πρωθυπουργός προειδοποίησε τη διαπραγματευτική ομάδα ότι «ο διάβολος κρύβεται στις λεπτομέρειες»

Του **ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΡΗ**  
v.skouris@realnews.gr

**Σ**υμφωνία με τους δανειστές ακόμα και στην... παράταση επιδιώκει η ελληνική κυβέρνηση, επιμένοντας ταυτόχρονα, στον βαθμό του δυνατού, στις κόκκινες γραμμές που θέτει από τη συνεδρίαση του Eurogroup.

Ο **Αλέξης Τσίπρας** ζήτησε από τα στελέχη που διαπραγματεύονται στις Βρυξέλλες ενόψει του κρίσιμου Eurogroup της Δευτέρας «προσοχή στις διατυπώσεις». «Ο διάβολος κρύβεται στις λεπτομέρειες», προειδοποίησε τη διαπραγματευτική ομάδα ο πρωθυπουργός, που κατανοεί απολύτως πως «τα δύσκολα» δεν θα τελειώσουν ακόμα και στην περίπτωση που επιτευχθεί συμφωνία. «Πρέπει να είμαστε προσεγμενοί και ταυτόχρονα να δείχνουμε την αποφασιστικότητα η οποία αρμόζει στις περιστάσεις», δήλωσε στον **Real FM** και τον **Νίκο Χατζηνικολάου** ο κυβερνητικός εκπρόσωπος **Γαβριήλ Σακελλαρίδης**.

Το Μέγαρο Μαξίμου εμφανίζεται συγκρατημένα αισιόδοξο για επίτευξη συμφωνίας στο αυριανό Eurogroup. «Στις Βρυξέλλες έγινε ένα σημαντικό βήμα, ωστόσο είναι ακόμα νωρίς να μιλήσουμε για συμφωνία. Η διαπραγμάτευση της Δευτέρας στο Eurogroup θα είναι δύσκολη. Η δύναμή μας θα είναι, για μία ακόμη φορά, η στήριξη του λαού», τονίζει με αποκλειστική δήλωσή του στη **Realnews** ο Αλ. Τσίπρας.

Για τις δυσκολίες της επικείμενης συμφωνί-

## ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΣΤΗΝ «R»

“ Στις Βρυξέλλες οι εταίροι μας συνάντησαν μία **άλλη Ελλάδα**, που ξέρει τι θέλει και διεκδικεί. **Εγινε ένα σημαντικό βήμα, ωστόσο είναι ακόμα νωρίς να μιλήσουμε για συμφωνία.** Η διαπραγμάτευση της Δευτέρας στο Eurogroup θα είναι δύσκολη. **Η δύναμή μας θα είναι, για μία ακόμη φορά, η στήριξη του λαού** ”

ας, την πορεία της διαπραγμάτευσης και τα επόμενα βήματα ο πρωθυπουργός ενημέρωσε το Κυβερνητικό Συμβούλιο το βράδυ της Παρασκευής, επιδιώκοντας ταυτόχρονα να προλάβει αντιδράσεις στο εσωτερικό του κυβερνητικού κόμματος. Με τον πρόεδρο των ΑΝΕΑ και υπουργό Αμυνας **Πάνο Καμμένο** ο Αλ. Τσίπρας είχε τηλεφωνική επικοινωνία το βράδυ της Πέμπτης. Αμέσως μετά ο Π. Καμμένος ανέβασε tweet στο οποίο τονίζει ότι «δικαιώθηκε η κυβέρνηση για την ανυποχώρητη στάση της».

Η Αθήνα επιδιώκει συμφωνία με τους εταίρους ακόμα και στο... και πέντε! Η εκτίμηση άλλωστε είναι πως η συμφωνία πολύ δύσκολα θα επέλθει στο αυριανό Eurogroup και πιθανότατα θα χρειαστεί και νέο Eurogroup, την προσεχή Παρασκευή.

Παρά την αποφυγή αδιεξόδου στη Σύνοδο Κορυφής, το σκληρό μπράντ φερ με τους εταίρους συνεχίστηκε από το πρωί της

Παρασκευής. «Είμαστε πολύ μακριά από μια συμφωνία, είμαστε πολύ μακριά από ό,τι θα μπορούσε να αποκαλέσει κανείς πολιτικό συμβιβασμό, αλλά τώρα καταπιανόμαστε με την ουσία των διαφωνιών ανάμεσα στις απόψεις του Eurogroup και στα σχέδια της ελληνικής κυβέρνησης», δηλώνει ο πρόεδρος της Κομισιόν **Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ**, που έπαιξε σημαντικό ρόλο προκειμένου να αποφευχθεί το αδιέξοδο.

«Πολύ απαισιόδοξος» για το εάν θα μπορέσουν οι υπουργοί Οικονομικών να κάνουν αύριο το στέρεο βήμα και να γεφυρώσουν τις διαφορές των δύο πλευρών εμφανίζεται και ο επικεφαλής του Eurogroup **Γερούν Ντάισελμπλουμ**, που είναι ιδιαίτερα σκληρός απέναντι στις ελληνικές θέσεις. **Αγκελα Μέρκελ** και **Βόλφγκανγκ Σόιμπλε** επρόκειτο να έχουν χτες συνάντηση με αντικείμενο τις διαπραγματεύσεις Αθήνας-ευρωζώνης για το θέμα του ελληνικού χρέους. Ο εκπρόσωπος του γερμανικού υπουργείου Οικονομικών, μάλιστα, σχολίασε σκίτσο της «Αυγής» που παρομοίαζε τον Β. Σόιμπλε με τους ναζί, λέγοντας πως η παρομοίωση είναι «απιδραστική» - χαρακτηριστικό της μεγάλης έντασης που έχει δημιουργηθεί μεταξύ Ελλάδας και Γερμανίας. Με τη σειρά του ο Έλληνας υπουργός Οικονομικών **Γιάννης Βαρουφάκης** επέλεξε το γερμανικό Spiegel για να δηλώσει πως οι μέθοδοι της τρόικας είναι σαν τα βασανιστήρια της CIA. «Λίγο πριν από την ανακοπή μάς επιτρέπουν να πάρουμε μερικές ανάσες. Στη συνέχεια μάς σπρώχνουν και πάλι κάτω από το νερό», τόνισε, ενώ, μιλώντας στον